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6.92 Przekrojem

[—1a) stozka

[_1b) walca

[N ]c) kazdej bryly obrotowej
moze by¢ koto.

6.93 Istnieje brylta obrotowa, ktérej przekrojem jest
a) romb, nie bedacy kwadratem;
b) trapez réwnoramienny;
c) pieciokat foremny.

6.94 Przekrojem sze$cianu moze by¢
[ a) tréjkat réwnoramienny;
[=F1b) tréjkat réwnoboczny;
[Jc) trapez.

6.96 Przekrojem czworoscianu foremnego moze by¢
o) trapez;

[_NJb) pigciokat;

[=Jc) kwadrat.

6.95 Przekrojem szescianu moze by¢

[©7Ja) romb, ktéry nie jest kwadratem; -
[C—CIb) pigciokat;
[Jc) szesciokat.
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6.96 Przekroj Scianu fe moze by¢
[ Ta) trapez;
b) pigciokat;
[T Jc) kwadrat.
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6.97 Przekroj ostrostupa prawidiowego k plaszczyzna zawierajaca.
Srodek wysokosci ostrostupa oraz srodki dwoch sasiednich krawedzi
podstawy jest D C
a) trojkatem;
b) czworokatem;
—Jc)  pigciokatem.
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.99 Odcinajac od szescianu wszystkie jego Naroza plaszozyznami przechodzacy-
mi prgez érodki krawedzi majacych wspolny wierzcholek otrzymamy bryle,
&z) Ktéra ma 12 4cian;

EE_Ib) kirama 14 cian;
|$c) Ktrej Sciany sa tréjkatami réwnobocznymi lub kwadratari.

Zadanie 1. (0-1) Sy
Ciag arytmetyczny (a,) 0 werzie ogéln?m a,=5n+3,n e N, ma dwiescie wyrazow. Wyraz

stojacy na k-tym miejscurHCZat Ougtatniego wyrazu tego ciagu, jest réwny:
A. 1003 - 5k B. 1008 — 5k C. 1006 - 5k D. 1009 - 5k
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Zadanie 2. (0-1)
Liczba ujemnych rozwiazaf réwngfia (e + 1) +4[ =5 - | jest rowna:
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Zadanie 3. (0-1) Lo, L
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Najwigksza warto$¢ funkcji /()= ——————— okreslonej w przedziale (-2, st rowna:
0,5x>-3x+8
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